TOKYO BUS

令和7年7月8日

東京バス株式会社 沖縄営業所

那覇空港・国際通りからジャングリア沖縄へダイレクトにアクセス 直行シャトルバス「ジャングリアエクスプレス」運行開始のお知らせ

沖縄県で路線バス・貸切バスを運行する東京バス株式会社(本社:東京都北区 代表取締役:西村 晴成)は、令和7年7月25日(金)から同日開園する「ジャングリア沖縄」(今帰仁村)と国際通り・那覇空港をダイレクトにアクセスする路線バスの運行を開始します。

私ども東京バスは、すべての沖縄を訪れる観光客の皆さまのため、レンタカーだけでなく公共 交通を利用した滞在型・周遊型の旅行需要の創出を図り、沖縄県の観光振興のお役に立てる よう今後も取り組んでまいります



「ジャングリアエクスプレス」について

県内各地からジャングリア沖縄までを往来する新規のバス路線の統一ブランドとして 6 路線、1 日あたり 50-57 便のバスが各事業者から運行されます。

(参考)ジャングリアエクスプレス、およびジャングリア沖縄の交通対策についてのプレスリリース

2025 年 6 月 25 日 株式会社ジャパンエンターテイメント 発表 https://prtimes.jp/main/html/rd/p/0000000015.000148025.html

【ジャングリアエクスプレス(東京バス運行分)路線概要】

■運行系統; TK06「ジャングリアエクスプレス」

国際通り入口・那覇空港 ⇔ ジャングリア沖縄

■運行日; 令和7年7月25日(金)から毎日運行

■運行ダイヤ;

〇ジャングリア沖縄行き ※1 便は那覇空港を通過、国際通り入口から直行します

	国際通り入口	那覇空港	(高速道路)	ジャングリア沖縄
1	9:10	-※	\rightarrow	10:55
3	11:00	11:15	\rightarrow	13:00

○那覇方面行き

	ジャングリア沖縄	(高速道路)	那覇空港	国際通り入口
2	16:00	\rightarrow	17:50	18:05
4	17:30	\rightarrow	19:20	19:35

到着予定時刻は道路状況等により大幅に遅延する場合があります 予約不要・先着順となります(満席の場合ご乗車いただくことはできません) 座席数は 49 席ですが、状況により補助席を使用させていただく場合があります

■のりば;

○那覇空港

国内線 ①番バスのりば



○国際通り入口

パレットくもじ(リウボウ)前



※ジャングリア沖縄側につきましてはパークエントランスにあるロータリー内バスのりばを予定しています

■運賃(片道); 大人¥2,500 小人(小学生)¥1,250

未就学児につきまして、座席を占有する場合は小人運賃をいただきます 交通系 IC、クレジットカードのタッチ決済もしくは現金にて乗車時にお支払いください 東京バス 1 日乗車券、沖縄 Maas 等フリーパスの乗車券では乗車できません 那覇市内区間のみのご利用はできません

○ご利用いただける交通系 IC カードの種類



「Kitaca」…北海道旅客鉄道株式会社の登録商標です。

「PASMO」…株式会社パスモの登録商標です。

「Suica」…東日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。

「manaca(マナカ)」…株式会社名古屋交通開発機構及び株式会社エムアイシーの登録商標です。

「TOICA」…東海旅客鉄道株式会社の登録商標です。

「PiTaPa」…株式会社スルッと KANSAI の登録商標です。

「ICOCA」…西日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。

「はやかけん」…福岡市交通局の登録商標です。

「nimoca」…西日本鉄道株式会社の登録商標です。

「SUGOCA」…九州旅客鉄道株式会社の登録商標です。

○ご利用いただけるクレジットカードのブランドにつきまして



〃)マークがついているカードがご利用いただけます

(本件に関するお問い合わせ) 東京バス株式会社 沖縄営業所 沖縄県豊見城市座安324-1 TEL:098-850-0011 okinawa@tokyobus.jp